
Iron Village Trail DH Race - Greek Downhill Cup #3

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Τρίτη, 19 Ιούνιος 2018 23:56

To Ομίχλη Crew σε συνεργασία με το Σ.Ε.Δ Καστοριάς, διοργανώνουν Open αγώνα
Downhill. Ο αγώνας είναι εντεταγμένος στο Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill 2018, ως
ο 3ος από τους 6 αγώνες του κυπέλλου.

Ημερομηνία και ώρα αγώνα:
Κυριακή 8 Ιουλίου 11:00 π.μ.

Τοποθεσία:
Σιδηροχώρι Καστορίας

Διαδρομή:
Μήκος διαδρομής 1750μ ,υψομετρική διαφορά 500 μ
Υψόμετρο εκκίνησης 1150μ
Υψόμετρο τερματισμού 650μ
  
ΔΙΑΔΡΟΜΗ:
Η διαδρομή είναι στα 1750 μέτρα, με ξύλινες και χωμάτινες κατασκευές η οποία είναι
κατασκευασμένη για ποδήλατα κατάβασης (downhill) με μικρότερη διαδρομή ανάρτησης
180.
Στην πίστα θα υπάρχει προειδοποιητική σήμανση σε όλα τα δύσκολα ή περίεργα σημεία
όπως επίσης και οι διαδρομές chicken runs. Η αφετηρία του αγώνα βρίσκεται στον δρόμο
Κεφαλαριου-Σιδηροχωρίου Καστορίας και ο τερματισμός βρίσκεται στο δρόμο πριν το
Τοιχίο( παλίο ΚΤΕΟ) στη πίστα rally υψόμετρο 615 μέτρων.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΑ:Σάββατο:09:00-10:30 Έναρξη εγγραφών στη γραμματεία- Αναγνωριστική διαδρομή11:00-17:00 Ελεύθερες προπονήσεις από τους αγωνιζόμενους.Κυριακή:08:00-10:00 Προπόνηση πριν τον αγώνα11:00 Πρώτη χρονομετρημένη κατάβαση (Κατατακτήρια)13:00 Δεύτερη χρονομετρημένη κατάβαση (Τελικός)Κανονισμοί: Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕλληνικήςΟμοσπονδίας Ποδηλασίας (Ε.Ο.Π.) – UCI και τους ειδικούς κανονισμούς του ΠανελληνίουΚυπέλλου, όπως αυτό έχει ανακοινωθεί από τους διοργανωτές.ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝJunior: 12 έως και 18 (2000 - 2006 χρονιά γέννησης)Elite: 19 έως και 29 (1989 - 1999 χρονιά γέννησης)Master: 30 έως και 39 (1979 - 1988 χρονιά γέννησης)Veteran: 40 και άνω (1978 χρονιά γέννησης και πίσω)Women: ανεξαρτήτου ηλικίαΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ:Η χρονομέτρηση του αγώνα θα γίνει με ατομικούς σένσορες που θα παραλάβουν οισυμμετέχοντες από την γραμματεία με την παράδοση της αστυνομικής τους ταυτότητας.Σένσορα δεν παραλαμβάνει κάνεις δίχως να παραδώσει στην γραμματεία αστυνομικήταυτότητα ή διαβατήριο, σε περίπτωση απώλειας του προσωπικού σας σένσορα είστευποχρεωμένοι να τον αντικαταστήσετε.Ο αγώνας κατάβασης περιλαμβάνει δύο χρονομετρημένες προσπάθειες.Η πρώτη θα είναι η κατατακτήρια στην οποία θα συμμετέχουν όσοι έχουν δηλώσεισυμμετοχή. Οι αθλητές παίρνουν σειρά εκκίνησης με ένα λεπτό διαφορά ο ένας από τονάλλο, σύμφωνα με τον προσωπικό αριθμό συμμετοχής. Ολοι οι χρόνοι θα προκριθούν στοντελικό και θα δώσουν την κατάταξη εκκίνησης ανάλογα με τον χρόνο τους. Ο αθλητής μετον καλύτερο χρόνο ξεκινάει στο τέλος. Οι τελευταίοι 10 αθλητές παίρνουν εκκίνηση στοντελικό ανά δύο λεπτά. Σε περίπτωση απρόβλεπτης καθυστέρησης ή επιδείνωσης καιρικώνσυνθηκών, είναι στην κρίση του αλυτάρχη να δώσει εκκίνηση ανά μισό λεπτό, καθώς και ναξεκινήσει ο Τελικός πριν τις 14:00 εάν η διαδικασία των προκριματικών έχει ολοκληρωθείκαι είναι όλα έτοιμα για την τελική προσπάθεια.ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι διαθέτουν καλή υγεία και φυσική κατάσταση και ηεμπειρία τους μπορεί να βοηθήσει να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις μίας downhillδιαδρομής. Όλοι οι αγωνιζόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό και ταποδήλατά τους να είναι σε άριστη λειτουργική κατάσταση. Σε διαφορετική περίπτωση δενμπορούν να λάβουν μέρος στον αγώνα.Χρήση απαραίτητου και σωστού εξοπλισμού.– κράνος κλειστού τύπου(fullface)– θώρακας– επιγονατίδες– επιαγκωνίδες– γάντια– μάσκαΣε περίπτωση που ο συμμετέχων αθλητής έχει ελλείψεις στον εξοπλισμό του με συνέπειανα μην καλύπτει τη στοιχειώδη ασφάλειά του δε θα λάβει μέρος στον αγώνα. Προαιρετικήείναι η χρήση περιλαίμιου (neck brace) .Χρήση προσωπικού αριθμού αθλητή στο τιμόνι του ποδηλάτου, τον οποίο θα λάβουν από τηγραμματεία όσοι δεν έχουν λάβει από προηγούμενους αγώνες, τόσο στις προπονήσεις όσοκαι στον ημιτελικό και τελικό αγώναΕνημέρωση γραμματείας από τον αθλητή σε περίπτωση οικειοθελούς εγκατάλειψης γιαοποιονδήποτε λόγο.Όλοι οι αγωνιζόμενοι θα πρέπει να διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό και τα ποδήλατάτους να είναι σε άριστη λειτουργική κατάσταση. Σε διαφορετική περίπτωση δεν μπορούν ναλάβουν μέρος στον αγώνα (πριν την εκκίνηση όλοι οι αθλητές θα ελεγχθούν αν ο εξοπλισμόςτους είναι πλήρης για τον συγκεκριμένο τύπο αγώνα σε περίπτωση που δεν είναι και έχουνδηλώσει συμμέτοχη ήδη ο διοργανωτής δεν είναι υποχρεωμένος να τους επιστρέψει τοαντίτιμο της συμμετοχής)ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ κάντε κλικ ΕΔΩ!Στο χώρο επίσης θα βρίσκεται η ομάδα διάσωσης, ιατρικό προσωπικό και ασθενοφόρο. Όλατα επικίνδυνα σημεία θα είναι προσημασμένα κατάλληλα και προστατευμένα με ειδικάστρώματα. Παράλληλα, συνοδεύονται με chicken runs. Καθ' όλο το μήκος της διαδρομής θαυπάρχουν κριτές, εξοπλισμένοι και θα είναι υπεύθυνοι για την ομαλή διέλευση τωναναβατών, την τήρηση της προσημασμένης διαδρομής και την ενημέρωση σε περίπτωσηατυχήματος. Εάν, για οποιονδήποτε λόγο, υπάρξει αναβάτης, που λόγω ατυχήματοςχρειάστηκε να σταματήσει, πρέπει να το αναφέρει στην γραμματεία η οποία και με τησύμφωνη γνώμη κριτή που βρισκόταν κοντά στο συμβάν, θα του δώσει άδεια επανάληψηςτης προσπάθειάς του.ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΗ:Όλοι οι αθλητές είναι υπεύθυνοι για την καλή φυσική κατάστασή τους και οφείλουν ναεξεταστούν από γιατρό πριν τον αγώνα σε περίπτωση που δεν είναι σίγουροι για τηνφυσική τους κατάσταση.Οι συμμετέχοντες γνωρίζουν τον ενδεχόμενο κίνδυνο σωματικής βλάβης ή φθοράς τουεξοπλισμού τους από τη συμμετοχή τους σε αγώνες ορεινής ποδηλασίας καθώς και τιςσυνέπειες αυτών.Ο οργανωτής δεν ευθύνεται για το τραυματισμό ή οποιαδήποτε βλάβη της υγείας τωνσυμμετεχόντων, οι οποίοι υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής δηλώνουν ότι γνωρίζουντους κινδύνους που εμπεριέχει η κίνηση σε ορεινό περιβάλλον, έχουν την ανάλογη εμπειρία,είναι ασφαλισμένοι για την περίπτωση ατυχήματος κατά την διάρκεια της συμμετοχής τουςκαι ότι η κατάσταση της υγείας τους είναι καλή και τους επιτρέπει να αγωνιστούν. Με τηνεγγραφή τους στον αγώνα δηλώνουν ότι σε καμία περίπτωση δε θα στραφούν ή θαπροβάλλουν απαίτηση εναντίων των διοργανωτών ή εκπροσώπων αυτών ή των χορηγών ήτης εποπτεύουσας αρχής αν πάθουν υλική, σωματική ή ηθική βλάβη οι ίδιοι ή οι συνοδοίτους ή οποιοσδήποτε τρίτος εξ' αιτίας τους από την εγγραφή ή τη συμμετοχή τους στονσυγκεκριμένο αγώνα.Ο οργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να μην επιτρέψει σε κάποιον αθλητή να ολοκληρώσειτον αγώνα αν υπάρχει σχετική γνωμάτευση του γιατρού του αγώνα.ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ:Ο διοργανωτής μπορεί να αλλάξει ή να τροποποιήσει την διαδρομή αν για οποιονδήποτελόγο θεωρεί ότι υπάρχει κίνδυνος για την ασφάλεια των αγωνιζομένων. Επίσης μπορεί νακαθυστερήσει την έναρξη ή και να ματαιώσει ή αναβάλλει τον αγώνα λόγω κακοκαιρίας ήγια οποιαδήποτε άλλη αιτία.
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScanasLMHxAJXBh6B3tjyhNpWkCi76i-kpiySgF7B9TAXCk4w/viewform

